

**Pula- Pola, 20. ožujka 2025. godine**

## **NOVA ETAPA U PROMOCIJI STEM-A U ISTRI: PROJEKT I-STEM**

Zajednica tehničke kulture Istarske županije s ponosom objavljuje početak provedbe projekta **"I-STEM - Sinergijom do razvoja STEM-a u Istri"**.

U srijedu, 12. ožujka 2025., u Kongresnom centru Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, održana je svečana dodjela ugovora za 76 projekata u okviru Poziva „Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a“, ukupne vrijednosti gotovo 21,4 milijuna eura. Među odobrenim projektima je i “I STEM – Sinergijom do razvoja STEM-a u Istri”, prijavljen od strane Zajednice tehničke kulture Istarske županije.



Ovaj projekt, **sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda plus** (program Učinkoviti ljudski potencijali 2021. - 2027.), predstavlja značajan korak u jačanju STEM obrazovanja u Istarskoj županiji. Provedba projekta započela je potpisom Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava 12. ožujka 2025. godine, a planirane aktivnosti provodit će se tijekom 24 mjeseca. Ukupna vrijednost projekta **iznosi 288.177,58 €**, a **sufinanciran je u 100% iznosu bespovratnim sredstvima**.

Projekt je usmjeren na:

- Jačanje kapaciteta Zajednice tehničke kulture Istarske županije i partnerskih organizacija.
- Promociju STEM-a među djecom i učenicima.
- Poboljšanje suradnje s visokoškolskim i odgojno-obrazovnim institucijama.

U svrhu jačanja kapaciteta Zajednice tehničke kulture Istarske županije za provedbu programa u području promocije STEM-a i provedbu aktivnosti s ciljem promocije STEM-a među djecom i učenicima na području Istarske županije, u partnerstvo na projektu uključeno je i 7 organizacija koje svojim iskustvom, stručnim znanjem i kapacitetima zajednički doprinose postizanju zadanih ciljeva. Uz Zajednicu tehničke kulture Istarske županije, partneri na projektu su Istarska županija - Regione Istriana putem Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu, Istarsko veleučilište-Università Istriana di scienze applicate, Osnovna škola "VAZMOSLAV GRŽALJA", Gimnazija Pula, Osnovna Škola Jože Šurana Višnjan, Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile, Pazin i Srednja škola Mate Blažine Labin.

Kroz niz aktivnosti, uključujući radionice, javna događanja, studentske posjete i edukacije, projekt će obuhvatiti 600 djece i učenika te doprinijeti razvoju STEM vještina i znanja. Vjerujemo da će ovaj projekt imati značajan pozitivan utjecaj na popularizaciju STEM-a i razvoj tehničke kulture u Istri.

## OSNOVNI PODACI O PROJEKTU

Naziv projekta: **I-STEM- Sinergijom do razvoja STEM-a u Istri**

Vrijeme provedbe: **24 mjeseci, prema ugovoru: 12.03.2025.-11.03.2027.**

Ugovor potpisan: **12.03.2025.**

Ukupna vrijednost projekta: **288.177,58 EUR**

Odobreno **100%-tno financiranje bespovratnim sredstvima**

Nositelj projekta: **Zajednica tehničku kulture Istarske županije**

Partneri u projektu: **Istarska županija- Regione Istriana, Istarsko veleučilište-Università Istriana di scienze applicate, Osnovna škola "VAZMOSLAV GRŽALJA", Gimnazija Pula, OSNOVNA ŠKOLA JOŽE ŠURANA VIŠNJAN, Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile, Pazin i Srednja škola Mate Blažine Labin.**



Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Zajednice tehničke kulture Istarske županije. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske Unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.